



Начал работу 4-ый Чрезвычайный Конгресс Всемирного почтового союза



1 октября 2023 года в городе Эр-Рияд состоялось открытие 4-го Чрезвычайного Конгресса Всемирного почтового союза

Внеочередной конгресс, который является полномочным собранием 192 стран-членов ВПС, примет решение по нескольким ключевым предложениям, направленным на обеспечение устойчивого будущего для международных почтовых услуг.

Торжественное мероприятие открыл Генеральный директор Международного бюро ВПС Метоки Масахико. Он подчеркнул, что предложения, представленные на Внеочередном Конгрессе, отражают точку зрения большинства стран-членов Союза.

Министры, главы почтовых регуляторов и руководители почтовых компаний воспользуются возможностью встречи в Эр-Рияде, чтобы обсудить будущую стратегию ВПС на 2026–2029 годы во время Стратегического саммита ВПС 4 и 5 октября.

В работе Конгресса ВПС принимают участие представители Администратий связи Регионального содружества в области связи: Азербайджанской Республики, Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Республики Узбекистан, а также представители Исполнительного комитета РСС.

Белорусскую делегацию возглавляет заместитель министра связи и информатизации Наталья Гордеенко.

Конгресс ВПС продолжит свою работу до 5 октября 2023 года.

Подробнее [на сайте](#).

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/nachal-rabotu-4-yy-chrezvychaynyy-kongress-vsemirnogo-pochtovogo-soyuza>